
Université de M'sila Module : tansformations intégrales

Département de Mathématiques Durée : 1â : 00

Examen final le : 28-09-2,020

Exercice 01 : ( 6pts ) 1) Calculer la transformée de Fourier de la fonction porte
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'*t)à2) trn déduire les transformées de Fourier des fonctions suivantes
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Exercice O2 z I6pts) 1) Calculer la transformée de Fourier de la fonction suivante :

f ('): H(r)e-" : { "^"' ' t} I ,o > 0'
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2) En déduire la transformée de Fourier d,e : g(n) - e'ol,l.': , .
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3)'En déduire Ia transformée de Fourier d,e : H(r)#e-"", n € N*./ \n_ L)!

II Spts) Soit les fonctions définies sur IR par
1,f/-\- I ^t*\_ 1r \e) _ ù, , glr): æ_;n

1) Sachant que f(€) : vs-2nl{1, déterminer ?(€).

Exercice 03 :

I Spts) Soit (X, M,t) un espace mesuré fini (pr(X) < oo) , montrer que pour

1 ( p on a u(x) c L|(x) et que ll/ll, < 0'6))ï lllll,
I I2pts) Soit (X. M,p) unespacemesuréet / € L*(X) tel que ll/ll- > 0.\/
1) Si l'on pose .I,, : I*lfl"dpr, n e N.'" J/\ tr I t l

Vérifier que +: < ll/11."

Bon courage
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